
На факультеті міжнародних відносин здійснюється підготовка бакалаврів 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», освітньо-професійна 

програма (ОПП) «Міжнародний бізнес». Здобувачам присвоюється освітня 

кваліфікація «Бакалавр з міжнародних економічних відносин за спеціалізацією 

«Міжнародний бізнес»». Термін навчання – 3 роки та 10 місяців. 

Спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» є комплексною 

спеціальністю, яка дає можливість фахівцеві виконувати аналітичні та управлінські 

функції відповідного рівня в діяльності центральних та місцевих органів 

виконавчої влади у царині міжнародного ділового співробітництва; приймати 

самостійні, виважені та відповідальні рішення у сфері управління міжнародними 

бізнес-процесами в діяльності українських та іноземних компаній; займатися 

дослідницькою та консультаційною діяльністю в сфері міжнародного бізнесу. 

Підготовка фахівців з міжнародного бізнесу передбачає вивчення таких 

основних дисциплін професійного спрямування: теорія міжнародних економічних 

відносин, економіка та зовнішньоекономічні зв'язки України, світова економіка та 

кон'юнктура світових ринків, міжнародна економічна інтеграція, регулювання та 

безпека міжнародного бізнесу, міжнародні валютно-кредитні та фінансові 

відносини, математика та статистика для економістів, менеджмент та маркетинг у 

міжнародному бізнесі, бізнес-аналітика, бізнес-комунікації, дипломатичний 

протокол та діловий етикет, міжнародна торгівля, митна справа, перша та друга 

іноземні мови, бізнес-переклад та ін.  

Для ОПП «Міжнародний бізнес» предметна царина викладання це мікро 

(корпоративний) рівень зовнішніх для національного господарства економічних 

процесів, чинників та явищ, які визначаються такими засадничими поняттями як: 

зовнішньоекономічна діяльність підприємства, організація та техніка 

зовнішньоторговельних операцій компанії, маркетингова та конкурента стратегія 

корпорації на зовнішньому ринку, корпоративний менеджмент у міжнародних 

компаніях: стратегічний, фінансовий, ризик-менеджмент, персоналу, крос-

культурний, креативний, менеджмент змін; бізнес-планування міжнародного 

інвестиційного проекту, галузеві особливості міжнародних бізнес проектів тощо. 

Навчання за ОПП «Міжнародний бізнес» передбачає набуття відповідних 

знань та прикладних умінь у сфері міжнародних бізнес процесів на 

корпоративному рівні. Специфіка нашої ОПП – підготовка фахівців міжнародного 

бізнесу для потреб підприємств регіону (Волинської, Рівненської, Львівської 

областей тощо), що працюють або стратегічно орієнтовані на ведення бізнесу в 

умовах європейської інтеграції. Інший суттєвий акцент ОПП – посилений акцент 

на розвитку аналітичних і комунікаційних навичок майбутніх бізнесменів-

міжнародників. Ще під час навчання студенти орієнтують свої курсові та дипломні 

проєкти на дослідження умов ведення бізнесу в ЄС, тактичні та стратегічні 

інтереси регіональних підприємств, проходять практику та/або навчаються з 

елементами дуальної освіти на підприємствах з потужною складовою 

зовнішньоекономічної діяльності, а саме: СКФ Україна, Модерн Експо, Волинській 

торгово-промисловій палаті, Волиньхолдінг (ТМ «Торчин»), Луцьк Фудз, Тигрес-

Люкс, Пан Курчак, Кромберг енд Шуберт Україна та ін.  

Випускники освітньої програми «Міжнародний бізнес» можуть займати 

первинні посади: мерчендайзер, торговець, інспектор торговельний, організатор з 

постачання, організатор із збуту, торговець (обслуговування бізнесу та реклами), 

помічник керівника підприємства (установи), помічник керівника виробничого 

підрозділу, фахівець з міжнародного бізнесу, інспектор з експорту та ін. 


